

訂正箇所	誤	正
49ページ/3行目	Laszlo Bock, Work Rules ㄥ～	Laszlo Bock, Work Rules ㄨ～